

Aqualand Moravia startuje provoz třech nových tobogánů pro děti, nový dětský komplex vyšel na 15 milionů korun

22. června 2023, Pasohlávky

Aqualand Moravia uvádí do provozu tři nové atrakce pro děti. Ty jsou součástí nového dětského bazénu, který otevřel na jaře tohoto roku. Autorem atrakcí je kanadská firma, která stojí i za venkovním tobogánem High Five, za který Aqualand Moravia získal už několik ocenění. Nový bazén Tutti Frutti se třemi atrakcemi vyšel aquapark na 15 milionů korun. Název vymyslely samy děti.

Aqualand Moravia letošní novinkou Tutti Frutti nabídne rodinám s menšími dětmi větší vyžití. Právě rodiny s dětmi tvoří více než polovinu návštěvnosti jihomoravského toboganového ráje pod Pálavou. Novinka Tutti Frutti obsahuje několik prvků, které si užijí děti, které ještě nemají potřebnou výšku na dospělácké tobogány. Součástí je bazén a spousta atrakcí, například hrací spray park s chrličí vody, vodními mlýny a děly. Především pak dva tobogány a jedna dvojitá skluzavka. „*Dvojitá skluzavka i tobogány jsou pro děti už od 91 centimetrů, zaježdí si na nich tak už děti předškolního věku. Nově jsme vybudovali i speciální protiskluzovou podlahu, která děti zaujme i svým barevným vzhledem, především však jejím bezpečím,*“ říká k novince roku 2023 ředitel Aqualandu Moravia **Petr Pavlacký**. Vybudování této novinky vyšlo Aqualand Morava na 15 milionů korun, přičemž atrakce vyrobila kanadská firma, která pod Pálavou postavila i chytrý tobogán jezdící do kopce.

Nové tobogány mohou brázdit děti od 2 let

Obtížnost nových atrakcí je v nejnižší úrovni, minimální výška pro jízdu je 91 cm, což zahrnuje děti ve věku zhruba 2 až 3 let. Délka tobogánů je od 6 do 15 metrů. Pokud byste se podívali na celý dětský komplex, Tutti Frutti čítá 107 metrů čtverečních.

Název novinky 2023 vymyslely děti

Tutti Frutti je nový název celého dětského komplexu a vymyslely jej samy děti, které se účastnily marketingové porady. Názvy tobogánů a skluzavky pak vzešly z návrhů návštěvníků. „*Děti vymyslely název Tutti Frutti při pohledu na barevné vizualizace. Barevné a hravé projetí si spojily s ovocem. Ve spolupráci s návštěvníky jsme pak vybrali názvy pro atrakce právě ve spojitosti s ovocem. Žlutý tobogán se jmenuje Banana, zelený Kiwi a fialová dvojitá skluzavka Berry,*“ komentuje marketingový manažer Aqualandu Moravia **Tomáš Svoboda**.

Aqualand Moravia přebudováním původního bazénu Calimero na Tutti Frutti výrazně rozšířil možnosti zábavy pro děti předškolního věku a školního věku. Právě tyto děti v minulosti nenacházely ve vnitřní části aquaparku takové vyžití, jelikož „dospělácké“ atrakce mají kvůli bezpečnosti předepsanou potřebnou výšku pro jezdce. Dobrou zprávou je, že Tutti Frutti bude fungovat během celého roku, tedy i v zimě. V létě si

Tisková zpráva

menší děti užijí také Dětský vodní hrad, který byl vybudován a otevřen v roce 2021 a nachází se vedle vodní horské dráhy High Five. Ten je však otevřen pouze během letní sezóny. Součástí hradu jsou čtyři tobogány.

Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 5. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Dnes v něm najdeme 40 atrakcí. Letos v létě navíc Aqualand Moravia slaví 10 let svého provozu. Letní sezóna startuje v sobotu 1. července 2023.

O Aqualandu Moravia

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 5. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně zhruba 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 30 vnitřních a venkovních tobogánech a skluzavkách s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce Abyss a Boomerango určené až pro 3místné rafty si mohou v letních měsících návštěvníci vyzkoušet v rámci České republiky pouze v Aqualandu Moravia, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-Wave, Supercrater, Wild River nebo YellowCrash. Dětem jsou určeny dětské bazény a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací síť nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m², některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se třemi atrakcemi.

Kontakt pro média

Karolína Svobodová

M: 608 354 419

E: ja@karolinasvobodova.cz